# 深耕养老行业 万家信德"描绘"最美夕阳红



星报讯(记者 吴笑文 实习生 方鈺艺) 2025 安徽省养老博览会即将于10月17日盛大开幕,安徽万家信德养老连锁机构将携其创新的一站式辅具"安徽万家信德大市场"惊艳亮相。从最初300张床位的小型养老公寓,到如今在全国各地拥有10000多张床位的连锁养老机构;从单一的养老服务,到覆盖研发、生产、销售的全产业链布局,万家信德养老用十年时间走出了一条独具特色的养老产业发展之路。本届老博会上,万家信德养老将展示其最新智能养老辅具产品,分享其"六化"管理经验。

### 全链布局:产供销一站式护航

安徽万家信德养老已形成集生产、供给、销售于一体的

完整产业链,"东北有大米,义乌有小商品,安徽有辅具大市场",安徽万家信德养老致力于打造国际化的养老辅具产业聚集消费市场,市场内从传统老年用品到智能助老设备,品类齐全,能让长者享受便捷的一站式购物体验。特别是从2025年起,万家信德辅具大市场发展更为精准,瞄准服务各大养老机构建设辅具大市场;产品布局以服务各个养老机构为核心,从养老院所需的智能床,到床上棉被、被单、老人四季衣服,到抽水马桶、养老院的其他辅具设备,养老院所用物品、器具设备等样样具有。万家信德辅具大市场的负责人说,"在我们这里,一站采购就能办一所养老机构。"

#### 深耕养老:服务银发群体安康

万家信德养老连锁机构深耕养老行业14年,养老服务拓展至7个城市,运营近100家养老机构。累计服务7000多位老人,管理10000多张床位,带动数千人就业。信德养老连锁机构积累了丰富的一线实践经验,为养老市场提供从居家适老化设计改造、机构康养装修、适老化产品采购、养老委托运营全产业链服务。凭借着发展成果,信德养老先

后获得"安徽省医养结合示范单位""智慧养老示范机构"等荣誉,2020年被民政部选为公办养老机构改革优秀案例。

万家信德养老相关负责人说,"我们的发展得益于公司的创新市场化、精细化、网格化、智能化、专业化、标准化的'六化'管理模式。"计划到2030年,万家信德养老将实现20000张床位规模,持续提升养老服务品质,服务银发群体安康。

#### 继续研发:科技赋能夕阳时光

万家信德养老积极聚焦养老产业,未来将继续研发生产销售贴近老人需求的养老辅具,打造旅居养老和智慧养老平台开展多方位为老服务,并且计划在农村结合政府民生福祉政策,大力发展连锁普惠养老,让农村更多老人人住养老机构;通过物联网、大数据等技术,构建智慧养老服务平台,为长者提供更便捷、更安全的养老服务体验。

在本次老博会上,万家信德将积极探讨养老产业发展 新趋势,体验智慧养老创新成果。携手为长者打造更美好 的晚年生活。

## 安徽省体博馆体育文化周末行暑期活动收官



星报讯(记者 江锐) 8月16日,安徽省体育博物馆2025年"快乐星期六——体育文化周末行"第四期跑酷运动主题活动举行,本期活动是本季最后一期,吸引了15组亲子家庭踊跃参与。

活动伊始,由"小小讲解员"带领大家走进体育文化殿堂,他们用生动活泼的语言,详细讲解了馆内珍藏的各类体育文物,以及安徽体育健儿在奥运会、亚运会、全运会等重大赛事中的精彩表现。珍贵的

历史影像和实物展品让体育文化的魅力跃然眼前。

参观结束后,大家共同来到儿童运动馆体验跑酷运动。专业教练团队通过分解示范,系统教授了跨越障碍、落地翻滚等基础技巧。孩子们在安全防护下大胆尝试各种动作,家长们的加油声此起彼伏,现场洋溢着欢乐的运动氛围。

至此,安徽省体育博物馆本季"快乐星期六"活动圆满结束,四期活动一共有合肥市80余组亲子家庭参与。活动创新融合冠军分享、户外安全教育、运动体验等内容,既增强了青少年体质,又弘扬

了体育精神,获得参与者广泛好评。

安徽省体育博物馆创新打造的"快乐星期六"品牌活动,贯穿整个暑期,通过打造集教育、互动、传播于一体的平台,进行多元化体育文化体验,为青少年全面发展注入新动能。未来,安徽省体育博物馆将继续秉承"教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会"的理念,不断探索创新教育载体,为青少年学生的健康成长撑起一把"安全伞"。

# 安徽省青少年网球文旅研学活动合肥站启动



星报讯(记者 江锐) 8月16日,"网聚青春,球学奋进"安徽省青少年网球文旅研学活动·合肥站暨"小网球进校园"活动在合肥市全民健身中心网球场正式拉开帷幕。本次活动以"网球+研学"的创新模式,为青少年搭建专业的网球训练平台,同时融入安徽历史文化、科技发展等研学内容,助力青少年全面发展。

合肥市体育局局长余勇表示:"体育强则中国强,青少年是国家未来和民族的希望。网球运动是一项充满活力的运动,不仅能锻炼身体,更能培养团队精神、坚韧意志和拼搏精神。希望更多青少年加入网

球运动,享受体育带来的快乐与成长。"

启动仪式后,国家青年队教练惠天 翔为小朋友们带来了一场生动有趣的 网球知识讲解和基础训练课。孩子们 在专业教练的指导下,学习握拍、挥拍、 移动等基本动作,感受网球的魅力。

当日下午,活动进入研学环节,孩子们前往安徽省体育博物馆,深入了解安徽体育的发展历程和辉煌成就,感受体育精神的传承。随后,大家走进合肥市科技馆,探索科技创新的奥秘,领略合肥作为"科技之城"的独特魅力。

本次"网聚青春,球学奋进"安徽省

青少年网球文旅研学活动·合肥站暨"小网球进校园"活动,不仅为青少年提供了专业的网球训练机会,更通过文化、科技研学,丰富了他们的知识储备,促进全面发展。未来,合肥市网球协会将继续推动此类公益活动,让更多青少年接触网球、热爱网球,为体育强国建设贡献力量!

本次活动由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会指导,安徽省体育局、合肥市人民政府主办,合肥市体育局、安徽省网球协会承办,合肥市网球协会执行。

## 和美美丹 环保"童"行日

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣) 为倡导低碳生活理念,让环保意识深入童心,8月17日,合肥市包河区官塘社区党委、妇联、团总支、关工委、官塘社区新时代文明实践站联合美之鑫共同举办了"和美美丹环保'童'行日"旧物手工改造活动。

本次活动以卷纸筒为原材料,11位小朋友将寻常旧物巧妙改造成萌萌的动物笔筒,在动手实践中真切感受变废为宝的乐趣,绿色理念也在欢声笑语中深深扎根心间。

志愿者还向孩子们介绍了低碳生活的意义和"变废为宝"的环保理念,通过简单易懂的例子说明日常旧物的再利用价值,激发大家的创作热情。

此次活动通过趣味手工实践,让孩子们直观感受旧物改造的魅力,将环保理念融入日常生活。官塘社区及各联合单位将持续创新活动形式,以青少年喜闻乐见的方式传播绿色生活理念,引导更多家庭参与到低碳行动中,共同营造文明和谐的社区氛围。

## 恶意"报警"242次 合肥一男子被拘

星报讯(记者 徐越蔷) 110报警电话是紧急救助热线,也是公安机关受理群众报警和紧急救助的"生命热线"。近日,合肥一男子恶意占用"生命线",在两个月内拨打110报警电话达242次,最终被警方依法处以行政拘留处罚。

今年6月份以来,朱某某(男,31岁)频繁在深夜时段拨打110报警电话,在通话过程中,朱某某不仅语无伦次、无故高歌,还多次对接警员进行言语骚扰和挑衅,近两个月的时间内,其累计恶意拨打报警电话达242次,造成公共警务资源的严重浪费,严重影响了派出所的正常接处警工作。接警员多次严肃警告其停止违法行为,但朱某某置若罔闻,继续恶意占用报警线路。

在事实清楚、证据确凿的情况下,合肥市公安局经开分局 莲花派出所依法将违法行为人朱某某传唤到公安机关接受 调查。据其本人供述,他每次喝酒后或是情绪不佳时,便会 通过拨打110来发泄情绪。

目前,朱某某已被合肥市公安局经开分局依法行政拘留。 警方提醒,110报警平台是一项社会公共资源,承担着维护社会治安稳定、应急抢险等重任。恶意拨打110报警电话是违法行为,对拨打110取乐,滋扰公安机关工作秩序、报假警等行为,公安机关将按照相关法律规定,依法严肃进行处罚,对构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

## 如何正确拨打110

1.保持冷静,语言简练:准确说明事发地点、时间、事件性 质等关键信息。

2.如实反映情况:不夸大、不歪曲事实,避免误导接警员。 3.配合警方工作:报警后尽量在现场等候,协助民警开展调查。

4.如无需帮助,及时撤销报警:避免占用公共资源。